
 

 
   



 

 
   



 

 
   



 

 
   

 

 

 

 



 

 
   

 

20%

20%

45%

15%

Muy de acuerdo De acuerdo

Parcialmente de acuerdo Parcialmente en desacuerdo



 

 
   

 

TABLA 2 PROGRAMAS ESPECIALES PARA EL ALUMNADO CON DISCAPACIDAD 

 

 

10%

30%

30%

25%

5%

Muy de acuerdo De acuerdo Parcialmente de acuerdo

En desacuerdo  Muy en desacuerdo



 

 
   

 

 

85%

10%
5%

Muy de acuerdo De acuerdo No contestó



 

 
   

 

 



 

 
   

 

 

10%

25%

25%

5%

20%

15%

Muy de acuerdo De acuerdo

Parcialmente de acuerdo Parcialmente en desacuerdo

En desacuerdo  Muy en desacuerdo



 

 
   



 

 
   

 


